

DELIBERAÇÃO CPPG/CEPE/CEFET-MG Nº 47, DE 21 DE SETEMBRO DE 2023

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 67/2023, DE 30 DE AGOSTO DE 2023

PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE ALUNOS REGULARES PARA OS CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DE LINGUAGENS - POSLING - ANO DE ENTRADA 2024

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando a solicitação do Memorando POSLING n. 68, de 19 de setembro de 2023 - adicionado ao processo n. 23062.042261/2023-72, *ad referendum* do Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação, retifica o Edital DPPG Nº 67/2023, de 30 de agosto de 2023, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:

No subitem 3.1,

Onde se lê:

3.1. O período de inscrição será das 8h (oito horas) do dia 15 de setembro de 2023 às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia 14 de outubro de 2022. (Quadro II - Cronograma).

Leia-se:

3.1. O período de inscrição será das 8h (oito horas) do dia 15 de setembro de 2023 às 23h59 (vinte e três horas e cinquenta e nove minutos) do dia 02 de outubro de 2023. (Quadro II - Cronograma).

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 21/09/2023 13:33)
CONRADO DE SOUZA RODRIGUES
DIRETOR
DPPG (11.52)
Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.042261/2023-72

Visualize o documento original em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **47**, ano: **2023**, tipo: **DELIBERAÇÃO**, data de emissão: **19/09/2023** e o código de verificação: **5934c3620b**